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SATURDAY MARCH 4, 2006 - 10 AM 
3569 INTERWOOD AVE. (CLIFTON) CINCINNATI, OH. 

FROM I-275 TAKE I-75 SOUTH TO MITCHELL AVE. EXIT & GO R. TO SPRINGGROVE AVE. & GO L. ON CLIFTON AVE. TO 
GLENMARY & GO L. ON BIDDLE TO SITE.  OR  I-71 S. TO WM. H. TAFT EXIT TO CALHOUN ST. TO RIGHT ON CLIFTON AVE. 
PAST LUDLOW TO R. ON GLENMARY TO BIDDLE TO SITE.  

FURNITURE  �  ORIENTAL RUG 
Outstanding (9 pc.) mahogany & walnut Dining Room set w/ (6) oval shaped back rest chairs 
carved w/ an acanthus & Fleur-Di-Lis motif - (2) have arms, one (6) legged rounded end D.R. 
table w/ leaves, one (7) drawer sideboard w/ glass top & insignia (2) curved front doors, one 6 1.2' 
glass door inside china cabinet w/ urn finialed pediment. Walnut 6 1/2' tall "Colonial" Grandfather 
clock that chimes. Mah. & wal. 7' x 4' Secretaire - bookcase w/ pull-out writing surface. Mah. 6 
1/2' open shelf corner cabinet w/ dbl. doors & (3) shelves atop. "Henredon" camelback 
upholstered sofa. (2) Matching mah. framed uph. wingback chairs. Mah. & wal. oval shaped top 
candlestand - table w/ marquetry decorations. "Story & Clark" mah. case spinet style piano w/ 
bench. RUG: Lovely 18' x 11' (wool) India made "Chindia" rug. 6 1/2' ball & claw footed (3) 
drawer mah. Secretary desk w/ slant front & (2) glass doors atop. (2) Matching "Nichols & Stone" 
maple & pine wood comb-back Windsor armchairs. (2) Matching twin size canopy beds w/ 
canopy frames. Mah. (8 dr.) dresser w/ wall mirror. "Kling" (6 pc.) mah. B.R. set w/ one canopy 
bed, one chest-on-chest, one (6) drawer dresser w/ wall mirror and (2) night stands. Birdseye 
maple (3) footed pedestal table. Matching 50's "R-Way" maple chest of drawers & a dresser w/ 
wall mirror. Ornate brass bench w/ semi-nude female & winged motif. Cherry console cabinets. 
Gold frame & other mirrors. Many brass & other floor & table lamps. Maple drop-leaf kitchen 
nook table w/ (2) benches. Cane back & other uph. French style armchairs. Wal. dbl. pedestal (7) 
drawer desk w/ chair. "Franklin" tufted-back uph. armchair w/ footstool. Ash & maple rocking 
chair. Wrought iron patio furn. Misc. rugs & more. 

CLOCK  �  ART  �  POTTERY & CHINA  �  GLASS  �  SILVER  
English made carved clock in Neo-classic Romanesque motifs adorn w/ Griffins & weapon clad 
figures, signed "F.B.", ca 1880. "Mary H. Murray Vawter" o/c painting titled "Little Joe" - 
Indiana artist. Lg. o/c ptg. of a semi-nude auburn haired female seated by a shore. (2) Robert F. 
Garfiner mezzotint prints titled "July" & "September". (5) Oriental still-life framed prints. 
Pagoda & landscape motif Asian made cork artwork. "G. Inness 1893" print. "Remington" & 
other prints. Winter scene watercolor. Fabulous "Copeland - Spode" porcelain china set for (12) 
in the "Trade Winds" pttn. w/ tea set & serving pcs. "Rookwood" Pottery pr. of 1926 dated blue 
tone "Rook" bookends. Matching Trenton vases. "Warwick Delft" marked flow blue tone castle 
scene decorated bowl. "Henriot Quimper" bowl. "B & G" 8" porcelain 'Deer" figurine. 
"Nippon" 10" vase in a landscape scene. "R. Doulton" # 1988 "Passley Shawl" figurine. (8) "F. 
Goldschneider" 50's figurines. (4) "Kinch" & other figurines. "Hummel" (# 147/1) figurine. 
Japanese set of china for (12) w/ svg. pcs. Misc. "Limoges". Misc. "Noritake" china w/ svg. pcs. 
"R.S. Prussia" hat pin holders. "Royal Rudalstadt" 1900 vase. Occ. Japan figs. Bisque Piano 
baby fig. Newer "Delft". "Mary Gregory" style ptd. cups & saucers. "Nippon" dishes. Misc.  



"Royal Austria" china. Painted china plates. (2) Matching 15" tall "Loetz" style iridescent Art 
glass vases. Cut glass bowls - vases - punch bowl bases - C & S - cruets - nappy - S & P & 
compote. "Cambridge" & Milkglass candlesticks. Lamb & cow on nests. "Phoenix" glass lg. 
vase. "Candlewick" (8) coasters. Hand blown glass bookends & ashtrays. "Farberware" 
cranberry gl. ice bucket. Bohemian & Ox blood tone decanters w/ stoppers. Figural liquor 
decanters. RARE "Cincinnati" hand blown paperweight w/ (2) Am. flags. Early inkwell. 
"Heisey" bowl w/ underplate. Some perfume btls. & custard glass. Pressed glass. Brass (1850) 
candlesticks. Brass candlesticks w/ hurricane shades. Folk Art style (1890) hand made miniature 
set of framed tools & weapons. Misc. sterling & silverplate. 

DOLLS � WATCHES & JEWELRY � COINS � ANTIQUE TOOLS 
"Armand Marseille" 24" porc. head & hands doll w/ Kid body - # 370. "Heubach" 12" bisque 
head doll marked "Koeppelsdorf" & # 11/0. German made composition jointed baby doll marked 
M/B Japan 10 - 30" long. "Little Lu Lu" 1944 red & blk. tone 12" cloth doll w/ purse. Ideal 18" 
composition baby doll. "Madam Alexander" # 22190 doll w/ box. (3) German porc. 3" & 5" 
jointed dolls. Jointed 13" comp. & porc. doll. (2) Albums 1948 Hallmark (cut out) dolls. Album of 
(1890) German litho. Animals - humans & floral cut-outs. "Amelia Ellerman" 1880 scrapbook. 
"Longines" coin silver 15 jewel pocket watch dated 1879 w/ Hunter case. "Rockford" 16 jewel 
RARE gents pocket watch inscribed "Cincinnati Centennial 1888" w/ a "Duebber" gold-plated 
case and engraved w/ Medical Arts insignias. 1885 "Karlsbad" snuff box inscribed "A.B.N.". 
Gents 10k yellow gold ring w/ tiger eye portrait. Tortoise shell & sterling w/ gold-plate clasp 
container. Pewter "Waldorf Astoria" inkwell - tray. Gold filled locket & bangle bracelet. Black 
lacquered snuff box & more.  GUNS & TRAIN SET: "Colt" .38 cal. 2" snub-nose "Detective 
Special" handgun. Misc. 12 ga. Dbl. barrel (ca 1900) shotgun. "Lionel" "O" gauge train set w/ # 
671 smoker & other cars & track.  COINS:  (4) U.S. Fifty Cent 1827, '31 & '32 and 1836 silver 
coins. (10) U.S. Silver Morgan & Peace Silver Dollars. (3) U.S. Silver Certificate 1899 - 1923 & 
1935 one dollar bills. Over (80) U.S. Indian Head penny's w/ dates from 1859 to 1907. Misc. 
Walking Liberty - Franklin & Kennedy Silver Half Dollars. (6) 1893 Columbian Halves. (2) 1875-
S U.S. Twenty Cent coins. (1) Ala. "Bibb & Kilby" Half. (2) 1853 & 1875-S U.S. Dimes. Misc. 
U.S. (19th c.) nickels - nickel / 3 cent coins. Over (150) Foreign coins. Kennedy (post '64) Halves 
& Eisenhower dollars. Misc. tokens & paper currency. ANTIQUE TOOLS:  (30) ANTIQUE 
WOODEN WOODWORKING BLOCK & MOLDING PLANES, CA 1900. MISC: Zinc (12 
slot) candle mold. (2) Ladies mink capes. Misc. textiles. "Imperial" coffee grinder. "Curfew" 
1880 booklet. 1872 Book titled "Picturesque America". Linens. '50s clock w/ golfer. Many golf 
related items. Butter mold. Revere (8 pc.) pan set. G.E. washer & dryer. Zenith color TV w/ cab. 
& VCR. Yard & hand tools & more. 
TERMS: The estates of Mildred & Dr. Howard Kuhn. Cash or local check w/ positive I.D. Equifax used. Security 
enforced. Food available. Preview 8:30am auction day. Call (513) 984-0400 SEE SELECTED PHOTOS ON 
OUR WEBSITE: www.malletteandassociates.com. or e-mail at mallette@zoomtown.com. Absentee bids 
accepted. Heated tent if necessary. Furn. sells @ 12:30. Same day payment & removal. No buyers premium or tax 
charged. M. Mallette Auctioneer. 
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